

随着大地回暖,广袤田野颜色日渐丰富,春耕生产由南向北陆续展开。在华北、江南、华南,农民们已经纷纷下田,即使在气温低些的东北、西北,也已是农资销售和农机整修的农时旺季。民为国基,谷为民命。在国内国际世纪疫情、地区冲突、汛情影响等因素交织背景下,做好今年春季农业生产,稳住农业基本盘,对于我国经济社会发展至关重要,让这个春天有了特殊的意义。

粮食安全是“国之大者”。习近平总书记指出,在粮食安全这个问题上不能有丝毫麻痹大意,不能认为进入工业化,吃饭问题就可有可无,也不要指望依靠国际市场来解决。“要未雨绸缪,始终绷紧粮食安全这根弦”。春分麦起身,一刻值千金。放眼大江南北,一幅上下齐心、努力耕耘的画卷正在徐徐展开。

耕耘在春天

——来自当前农业生产一线的故事

牢牢把住粮食安全主动权

正值春耕备耕之际,在黑龙江圣丰种业有限公司,工人们正在生产车间内有条不紊地对大豆种子进行筛选、加工、打包。今年大豆种子销量大幅增加,现在离销售季结束还有1个多月,已经销售了1.5万多吨,去年整个销售季卖了不到1万吨。”总经理张志斌说,今年公司启用新设备,总产能提升约四成。手中有粮,心中不慌。保障好初级产品供给是一个重大战略性问题。去年我国粮食总产量连续7年保持在1.3万亿斤以上,为开新局、应变局、稳大局发挥了重要作用。对于今年的粮食生产,习近平总书记高度重视,突出强调——“党政同责要真正见效”;“主产区、主销区、产销平衡区都要保面积、保产量”;“18亿亩耕地必须实至名归”;“……今年中央一号文件作出一系列部署,提出确保粮食播种面积稳定、产量保持在1.3万亿斤以上,大力实

施大豆和油料产能提升工程。夏粮是全年粮食生产的第一季,对保供、稳预期、增信心意义重大。受去年罕见秋汛影响,冀晋鲁豫陕5省有1.1亿亩小麦是晚播麦,占小麦播种面积的三分之一。特殊之年,全力以赴。值得关注的是,往年每年3月中下旬,按惯例由国务院召开全国春季农业生产工作会议,而今年的这场会比上年提前了一个月左右时间。即使疫情以来另外两次全

防疫下地两不误

近期,全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点。农业农村部连续下发两个通知,要求各级农业农村部门统筹抓好疫情防控和春季农业生产。通知强调,从农村实际出发,采取差异化防控措施,确保不误农时开展农事活动。要组织农民合作社、社会化服务组织等新型经营主体为农民提供代耕代种、代育代插、病虫害统防统治等服务。组织好农资和畜禽饲料调剂调运,严禁随意设卡拦截、断路封路。

在统筹疫情防控和保障农业生产中,科技发挥了重要作用。日前,在河北省邢台市任泽区曲辛庄村南的一片麦田,沃土农机服务专业合作社社员王龙正操作一架植保无人机进行测绘作业。“受去年雨水影响,这里小麦晚播10多天,需要进行‘壮苗’管理。”王龙说,无人机测绘小麦的实际区域地图,经过农田影像分析后,自动生成施药方案,变原来的“均匀喷洒”为“靶向施药”,更加精准,使用高效机械也避免了人员聚集,做到防疫下地两不误。

既要“米袋子”也要“菜篮子”

多、面广、频发的特点。农业农村部连续下发两个通知,要求各级农业农村部门统筹抓好疫情防控和春季农业生产。通知强调,从农村实际出发,采取差异化防控措施,确保不误农时开展农事活动。在统筹疫情防控和保障农业生产中,科技发挥了重要作用。日前,在河北省邢台市任泽区曲辛庄村南的一片麦田,沃土农机服务专业合作社社员王龙正操作一架植保无人机进行测绘作业。“受去年雨水影响,这里小麦晚播

10多天,需要进行‘壮苗’管理。”王龙说,无人机测绘小麦的实际区域地图,经过农田影像分析后,自动生成施药方案,变原来的“均匀喷洒”为“靶向施药”,更加精准,使用高效机械也避免了人员聚集,做到防疫下地两不误。种子、肥料、农药等生产资料是农业稳产增产的重要保障。针对农资价格上涨,中央财政安排下拨200亿元



国务院印发《关于落实(政府工作报告)重点工作分工的意见》

新华社北京3月25日电 近日,国务院印发《关于落实(政府工作报告)重点工作分工的意见》(以下简称《分工意见》)。

为全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入贯彻落实中央工作会议精神和十三届全国人大五次会议通过的《政府工作报告》部署,做好今年政府工作,实现经济社会发展目标任务,按照国务院常务会议精神和《分工意见》将《政府工作报告》提出的44个方面重点工作,逐一分解到国务院部门和有关地方,并明确责任和完成时限。《分工意见》强调,今年将召开中国共产党第二十次全国代表大会,是党和国家事业发展进程中十分重要的一年。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实党中央、国务院决策部署,攻坚克难,砥砺奋进,努力完成全年目标任务,确保兑现对人民的承诺。

《分工意见》要求,今年经济社会发展任务重、挑战多,各地区、各部门要进一步增强责任感、紧迫感,把责任扛在肩上,对各项工作早安排早部署,争取时间及早抓落实,细化时间表、路线图,为粮食安全和农产品质量安全保驾护航。



呼和浩特:特色产业助力乡村振兴 3月25日,在位于新城区讨思浩村的百鲜现代农业园区,村民在采收草莓。近年来,内蒙古呼和浩特市新城区积极推进设施农业现代化建设,大力发展草莓等特色产业,通过“企业+基地+农户”的产业模式,带动村民就业增收,助力乡村振兴。新华社记者 李志鹏摄

人行项城市支行积极践行“我为群众办实事”

本报讯(记者徐如景通讯员周欢)近日,人行项城市支行制定“我为群众办实事”清单20余项,为群众提供征信查询、残损币兑换等服务,将服务触角延伸到农户。

为确金融普惠无死角,该支行发起线上线下联动。线上,该行引导当地村镇银行运用微信公众号广泛宣传“周到贷”“党员先锋贷”等产品,并长期推送央

民“打卡地”。群众利益无小事。该支行本着“利民之事,丝发必兴”的精神,将好事办好、好事办实。日前,项城市任营的范女士在家里翻出了30多张20世纪80年代的国库券。“都过去40多年了,找谁换,怎么换?”范女士陷入了迷茫。她怀着“碰运气”的心理,到人行项城市支行询问。工作人员热情接待了她,由于这些国库券

年代久远,该支行缺少辨别真伪的技术手段,只好将国库券带到人行周口市中心支行进行核鉴。次日一大早,工作人员便将兑付好的476元现金交给了范女士。拿到崭新钞票后,范女士的激动之情溢于言表。

中国银行周口分行召开2022年党风廉政建设暨纪检工作会议

本报讯 3月24日,中国银行周口分行召开2022年党风廉政建设暨纪检工作会议,该分行领导、各部门主任、各支行行长、纪委办公室人员、全体监督合规员参加了会议。

会上,中国银行周口分行党委书记、行长张会军围绕以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻十九届中央纪委六中全会和总分行党风廉政建设工作会议精神,认真领会落实全面从严治党各项要求,推动周口分行党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,剖析了该行当前党风廉政建设和反腐败工作面临的形势、存在的问题,并对2022年该分行党风廉政建设和反腐败工作做了要求:一是要提高站位、躬身入局,对省行纪

委、市行党委负责,自觉把忠诚、干净、担当的要求落实到工作中去;二是要主动融入、靠前监督,在大是大非面前敢于坚持正气、坚持原则,在矛盾面前敢抓敢管、敢于碰硬,全面履行好党章赋予的职责;三是要借力发力、主动作为,丰富监督手段,充分运用大数据等现代技术手段,发现线索、识别线索、搜集证据,要有把握政策的能力,对政策的运用恰当、到位,做到既保护干部工作积极性,又不混淆问题性质;四是纪检队伍要加强自身作风建设,加强学习,提高纪检人员履职能力,纪检队伍要经得起组织和群众的监督和审视,时刻把纪律和规矩挺在前面,在忠诚履行监督职责的同时,以更高的标准、更严的纪律要求自己,坚守清正廉洁底线。③(蒋艺 李团国)

“一周一案一析”扎实推进清廉乡所建设

本报讯 “贴切现实而又鲜活的案例,令人警醒,深受感触,我一定要深刻领悟案例的惨痛教训,以案为鉴、警钟长鸣,努力做好本职工作,为广大客户用好电服务好。”3月24日,淮阳英才供电所所长王亚超参加完淮阳供电公司纪委组织的“一周一案一析”警示教育后说。

“一周一案一析”是每周针对一个廉洁教育典型案例,结合日常工作,针对作风建设、纪律建设、营销服务、工程建设等领域,深入剖析案例中人员违规违纪的原因、特点、心理和行为轨迹,开展一次学习分析活动,员工谈心得、所长作点评,做到学有所思,学有所悟,引导广大供电服务一线员工从案例中反躬自省,引以为戒,守住底线,警钟长鸣。

抓好能力作风建设 有效促进村级工作落实

本报讯(记者李丹通讯员杜水山)春节过后,商水县练寺镇纪委狠抓能力作风建设,在全镇24个行政村,192名基层干部分期分批开展“实干立身提升能力 拼搏奋进 争先出彩”活动。

镇纪委在下乡工作中发现,个别村干部在工作中存在精神懈怠、行动迟缓、疲沓沓混日子现象。镇纪委立即出台作风建设活动方案,以专项监督检查为抓手,充分发挥监督保障作用,把全镇24个行政村192名“三委”班子成员集中起来学习,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终站稳政治立场、提高政治觉悟、增强政治定力,坚决捍卫“两个确立”,进一步筑牢信仰根基、绷紧纪律之弦,推进全

鹿邑县伯阳中学:凝心聚力携手战“疫”

本报讯(记者侯国防通讯员张涛)记者昨日获悉,鹿邑县伯阳中学严格按照上级要求,深入贯彻落实疫情防控相关政策措施,在做好常态化疫情防控工作的同时,进一步优化防疫机制,提高防疫水平,有效控制和阻断疫情传播风险,守护校园安全堡垒,筑牢疫情防控坚强防线,切实保障师生身体健康和生命安全。

测还是排查师生行程,无论是配合社区,还是结合医院,无论是白天还是黑夜,在与疫情新一轮又一轮较量中,积极率先垂范,值班值守,严守校园安全;广大教职员工尤其是班主任,克服困难,冲到一线,上传下达,亲力亲为,做好防疫工作;学生志愿者勇挑重担,义无反顾加入到现场没有硝烟的“战‘疫’中”。

党员干部身先士卒。广大党员干部时刻牢记党员身份,充分发挥先锋模范作用,做到召之即来、来之能战,忠诚履职尽责,争做抗疫先锋,每一次疫情来袭,都冲锋在前,细心指导师生筑牢心理防线,做好防疫准备。让党徽、党旗在疫情防控一

理,严格落实全员晨午晚检制度,走读生遵守“两点一线”闭环管理规定,并进行动态监测。每周对全体教职工员工进行一次核酸检测,学校门岗严格执行教职工入校身份核验程序,查双证、验双码、测体温,无证人员(含司乘人员)、车辆一律不准入校。教育引导师生加强自我防护,坚持规范佩戴口罩,保持社交距离,严禁快速进入校园。所有运送物资车辆在校门口消杀后方可入校,对教职工家属和学生家长行程坚持仔细排查,减少风险接触。每天对校园进行全消杀,落实对学生及重点群体关爱帮扶工作。③

声明 兹由周口富邦置业有限公司开发的位于周口市开元大道与中原路交叉口周口企业服务中心(富邦一号、富邦二号)现已完工,需办理相关竣工验收资料。但因我公司管理不善,致使10#楼建设工程规划验收线通知书(证书编号:市规监验字2017K04-1)、11#楼建设工程规划验收线通知书(证书编号:市规监验字2016K01-1)、11#楼建设工程规划验收线通知书(证书编号:市规监验字2016K01-2)、15#楼建设工程规划验收线通知书(证书编号:市规监验字2016K01-3)、16#楼建设工程规划验收线通知书(证书编号:市规监验字2016K01-4)、地下室建设工程规划验收线通知书(证书编号:市规监验字2016K01-5)及(富邦二号)项目12#楼建设工程规划验收线通知书(证书编号:市规监验字2017K04-1)、13#楼建设工程规划验收线通知书(证书编号:市规监验字2017K04-2)、17#楼建设工程规划验收线通知书(证书编号:市规监验字2017K04-3)、18#楼建设工程规划验收线通知书(证书编号:市规监验字2017K04-4)、地下室建设工程规划验收线通知书(证书编号:市规监验字2017K04-5)丢失,特此声明。 周口富邦置业有限公司 2022年3月26日

遗失声明 丢失,证号:H411251156,出生日期:2007年10月20日,声明作废。 2022年3月26日 ●王振中不慎将郸城县虎岗益民生大药店药品经营许可证明丢失,证号:豫DB394612,声明作废。 2022年3月26日 ●王含笑的出生医学证明不慎